

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΥΝΤΑ

Καθηγητή Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

Εκπτώση 20-25% • Επιβάρυνση για ταχυδρομική αποστολή

Υπηρεσίες Υγείας, Γιάννης Τούντας & Συνεργάτες

Εκδόσεις Οδυσσέας, Σελ. 644

ΤΙΜΗ: ~~€48~~ €35



Οι υπηρεσίες υγείας αντιμετωπίζουν διεθνώς σημαντικές προκλήσεις, οι οποίες επιβάλλουν τον αναπροσανατολισμό και την αναδιοργάνωση των υπηρεσιών υγείας, προκειμένου να συγκρατηθούν οι αυξανόμενες δαπάνες και να ικανοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα κριτήρια ισότητας, αποτελεσματικότητας και ποιότητας.

Ζήσε χωρίς Τσιγάρο, Γιάννης Τούντας

Εκδόσεις Τυπωθήτω, Σελ. 159

ΤΙΜΗ: ~~€10~~ €8



Το βιβλίο αυτό προσφέρει όλες τις χρήσιμες πληροφορίες γύρω από το κάπνισμα και τις συνέπειές του, επικεντρώνεται στους μύθους και τους φόβους που κουβαλάει ένας καπνιστής σε όλη του τη ζωή και προτείνει τρόπους διακοπής του καπνίσματος. Εκατομμύρια καπνιστές καταφέρνουν να το κόψουν. Γιατί όχι και εσύ.

Κοινωνία και Υγεία, Γιάννης Τούντας

Εκδόσεις Οδυσσέας, Σελ. 479

ΤΙΜΗ: ~~€27,70~~ €20



Τα τελευταία χρόνια, έχει διαμορφωθεί μια σύγχρονη ολιστική θεωρία για την υγεία, στηριγμένη στην ενότητα σώματος-ψυχής. Είναι πλέον φανερό ότι η προστασία και η προαγωγή της υγείας εξαρτάται περισσότερο από το φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον, την ανθρωπινή συμπεριφορά και την κληρονομικότητα, και λιγότερο από τις παρεχόμενες ιατρικές υπηρεσίες.

Πολιτική Υγείας, Γιάννης Τούντας

Εκδόσεις Οδυσσέας, Σελ. 234

ΤΙΜΗ: ~~€13,80~~ €10



Το σύστημα υγείας στην Ελλάδα ασθενεί. Τόσο ο δημόσιος όσο και ο ιδιωτικός τομέας παρέχουν συχνά υποβαθμισμένες και αποσπασματικές υπηρεσίες, με σπάταλο και κοινωνικά άνισο τρόπο. Βασική αιτία αυτής της παθογένειας του συστήματος αποτελεί η έλλειψη ολοκληρωμένης και αποτελεσματικής Πολιτικής Υγείας.

Οδηγός του Πολίτη με Ρευματικά Νοσήματα

Γιάννης Τούντας & Κυριάκος Σουλιώτης

Εκδόσεις Παπαζήση, Σελ. 95

ΤΙΜΗ: ~~€16~~ €10



Ο Οδηγός του Πολίτη με Ρευματικά Νοσήματα είναι ένα πολύτιμο βιβλίο για κάθε πάσχοντα, αλλά και για τους επαγγελματίες υγείας, παρέχοντας χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τα ρευματικά νοσήματα, τις ρυθμίσεις της Πολιτείας και της κοινωνικής ασφάλισης, καθώς και για την εγκυμοσύνη, την άσκηση και τη διατροφή.

Οδηγός του Πολίτη με Χρόνια Νεφρική Νόσο

Γιάννης Τούντας & Κυριάκος Σουλιώτης

Εκδόσεις Gutenberg, Σελ. 167

ΤΙΜΗ: ~~€15~~ €10



Η φύση της χρόνιας νεφρικής νόσου καθιστά αναγκαία την ανάδειξη μιας σειράς ζητημάτων που καλύπτουν αμιγώς επιστημονικά θέματα γύρω από τη νόσο και θέματα που αφορούν στα δικαιώματα των ασθενών γύρω από την υγεία, την εκπαίδευση, την εργασία, τη συνταξιοδότηση κ.ά.